
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00836
Título da Pesquisa:
CRIANÇAS QUE TRABALHAM
PRIVATIZAÇÃO DA VALE DO RIO DOCE
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: ABRIL/1997
Tamanho da Pesquisa: 635
Universo da Pesquisa: População de 16 anos ou mais

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

172 27,1 27,1 27,1
234 36,9 36,9 63,9
229 36,1 36,1 100,0
635 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

301 47,4 47,4 47,4
334 52,6 52,6 100,0
635 100,0 100,0

p5 Você diria que é ____que crianças com menos de 14 anos trabalhem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
4 Não sabe
Total

184 29,0 29,0 29,0
390 61,4 61,4 90,4

58 9,1 9,1 99,5
3 ,5 ,5 100,0

635 100,0 100,0

p6 Você já ouviu falar da Companhia Vale do Rio Doce?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, já ouviu falar
2 Nunca ouviu falar
Total

515 81,1 81,1 81,1
120 18,9 18,9 100,0
635 100,0 100,0
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p7 Você saberia me dizer o que faz a Companhia Vale do Rio Doce?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 
Mineradora/mineração/ou
ro/cobre/ferro
2 Não sabe
3 Outras respostas
Total

120 18,9 18,9 18,9
276 43,5 43,5 62,4

204 32,1 32,1 94,5
35 5,5 5,5 100,0

635 100,0 100,0

p8 A Companhia Vale do Rio Doce é uma empresa que pertence ao Governo Federal e que explora 
a mineração. Você tomou conhecimento sobre a privatização da Vale do Rio Doce, isto é, da venda 

dessa companhia para empresas particulares?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, tomou 
conhecimento
2 Não tomou 
conhecimento
Total

429 67,6 67,6 67,6

206 32,4 32,4 100,0

635 100,0 100,0

p9 A Vale do Rio Doce é uma das maiores empresas brasileiras. Na sua opinião, o que é mais 
adequado:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que a Vale continue nas 
mãos do Governo Federal

2 Que a Vale passe para 
as mãos de empresários

3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

272 42,8 42,8 42,8

241 38,0 38,0 80,8

26 4,1 4,1 84,9
96 15,1 15,1 100,0

635 100,0 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
Total

87 13,7 13,7 13,7

166 26,1 26,1 39,8

73 11,5 11,5 51,3
87 13,7 13,7 65,0

116 18,3 18,3 83,3
43 6,8 6,8 90,1
58 9,1 9,1 99,2

5 ,8 ,8 100,0
635 100,0 100,0

ESCOLA1 Até que ano da escola o chefe da família estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
9 Não sabe
Total

117 18,4 18,4 18,4

163 25,7 25,7 44,1

89 14,0 14,0 58,1
37 5,8 5,8 63,9
99 15,6 15,6 79,5
29 4,6 4,6 84,1
78 12,3 12,3 96,4
14 2,2 2,2 98,6

9 1,4 1,4 100,0
635 100,0 100,0
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RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$240,00
2 Mais de R$240,00 até 
R$600,00
3 Mais de R$600,00 até 
R$1.200,00
4 Mais de R$1.200,00 até 
R$2.400,00
5 Mais de R$2.400,00 até 
R$6.000,00
6 Mais de R$6.000,00
7 NS/NR
Total

37 5,8 5,8 5,8
130 20,5 20,5 26,3

183 28,8 28,8 55,1

148 23,3 23,3 78,4

91 14,3 14,3 92,8

23 3,6 3,6 96,4
23 3,6 3,6 100,0

635 100,0 100,0

RAÇA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Pardo/mulato
5 Indígena
97 NS/NR
Total

404 63,6 63,6 63,6
51 8,0 8,0 71,7
10 1,6 1,6 73,2

160 25,2 25,2 98,4
1 ,2 ,2 98,6
9 1,4 1,4 100,0

635 100,0 100,0
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